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Név:

FIZIKA
7. évfolyamos tanulok szamara
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2020. januar 27.

‘Ossz.pontszém: ‘ 50p ‘

Evfolyam:

Iskola neve, cime:

Karikazd be a helyes valasz betiijelét! Ennek megfeleléen toltsd ki a tablazatot!

1.-15. feladatok helyes valaszai: 2 pont
16.-20. feladatok helyes valaszai: 4 pont
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. Melyik halmazallapotu anyagra igaz a kovetkezo dllitas: Részecskéi allandoan

mozognak, rendezetleniil nytizsognek. Nincs ondllo alakjuk és térfogatuk.

a. gazok
b. folyadékok
c. szilard anyagok

. Ha egy felelotlen ember egy toba mossa az autdjat, akkor csak ott szennyezi a vizet?

a. Igen, a mososzer nem keveredik a vizzel.
b. Nem, a diffiizié miatt a mososzer az egész tavat beszennyezi.
c. Igen, mert a mososzer feloldodik.

. Milyen kélcsonhatdsnak nevezziik azt, amelynek soran a két test sebessége valtozik

meg.
a. mechanikai
b. termikus
c. rugalmas

. Melyik targgyal lép kélcsonhatasba a magnes?

d. Vvasszeg
b. fahasab
c. mianyag kocka

. Mi torténik, ha egy forro vasgolyot, hideg vizbe tesziink?

a. A goly6 nagyon lehiil, a viz nagyon felmelegszik.

b. A goly6 felmelegszik, a viz lehil.

C. A golyo lehiil, a viz felmelegszik és ez a folyamat addig tart, mig a golyo és a
viz hdmérséklete egyenlévé nem valik.
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6. Hogyan nevezziik a mozgas kezdo- és végpontja kozotti tavolsagot?
a. palya
b. ut
c. elmozdulas

1. Melyik nem igaz a szabadesésre?
a. A testek olyan esése, amelynél csak a gravitacids hatas érvényesiil. (Minden
mas hatés elhanyagolhat6)
b. Egyenes vonalu, egyenletesen valtozo mozgas.
€. Minél nehezebb egy test, annal gyorsabban esik.

8. Miért oldodik fel hamarabb a cukor a forré kavéban, mint a hidegben?

a. A forr6 kavé részecskéi gyorsabban mozognak, mint a hideg kavé részecskeéi,
igy hamarabb 16kdosik szét a cukor részecskéit.

b. A cukor részecskéi gyorsabban mozognak, igy hamarabb szét ,,szaladnak” és
feloldodnak.

C. A hideg kavé részecskéi gyorsabban mozognak, mint a forr6 kavé részecskéi
igy hamarabb 16kdosik szét a cukor részecskéit.

9. Melyik halmazallapot valtozasra ismersz: a folyékony anyag légnemiive valik?

a. Forras
b. Olvadas
c. Fagyas

10. Mennyi az elmozdulasa Moka Mikinek, ha reggel elmegy turazni a 20 km-re lévo
kilatohoz és hazajon onnan.

a. 20 km
b. 0km
c. 40 km

11. Melyik test lebeg a vizben?

a. Az atest, amelynek a slriisége egyenld a viz stiriségével.
b. Az a test, amelynek a stirtisége kisebb, mint a viznek a siirlisége.
C. Az atest, amelynek a siirlisége nagyobb, mint a viznek a slirlisége.

12. Minden test nyugalomban van vagy egyenes palyan egyenletesen mozog mindaddig,
mig kornyezete meg nem valtoztatia mozgdsallapotat. Mi a neve emnek a fontos
torvénynek?

a. Hatas-ellenhatas torvénye
b. A tehetetlenség torvény
C. A lendiilet megmaradas torvénye

13. Miért sulytalanok a Féld koriil kikapcsolt hajtomiivel keringé iirhajoban az
tirhajosok?

a. Mert csak a gravitacids erd hat rajuk

b. Mert a rajuk hato erdk eredéje nulla

€. Mert semmilyen erd nem hat rajuk.
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14. Egy 155 kg tomegii damszarvasnak mekkora a sulya?
a. 155N
b. 1550 N
c. 155N

15. Ki volt az a fizikus, akinek a legenda szerint egy almafa alatt iildogelve a fejére esett
egy alma és igy ismerte fel a gravitaciot?

a. Kepler
b. Einstein
c. Newton

16. Egy egyenletesen sétalo gyalogos 30 perc alatt 2 és fél km-t tesz meg. Mennyi utat tesz
meg 10 perc alatt?

a. 500 m-nél nagyobb utat tesz meg,
b. 500 m-t tesz meg
c. 500 m-nél kisebb utat tesz meg

17. 4 tornado sebessége 40 m/s. Mennyi id6 alatt "sopor végig " egy 160 km-es
utszakaszon?

a. 8000 s alatt "sopor végig "

b. 6000 s alatt "s6por végig "

C. 4000 s alatt "sopor végig "

18. Mekkora a siiriisége egy 5000 kg tomegii 2 m® térfogatii anyagnak?
a. 10000 kg/m?
b. 2500 kg/m®
c. 250 g/cm®

19. Mekkora a tomege egy 5 m® térfogatii, 900 kg/m? siiriiségii jégtablanak?
a. 3600 kg
b. 500 kg
c. 4500 kg

20. Egy piros robogo mozgdsat mutatja az alabbi grafikon. Az abra alapjan dontsd el
melyik allitas igaz!
a. A robog6 25 km utat tett meg
b. A robogb 24 km utat tett meg
C. A robogd mozgésa soran 15 és 30 perc kozott 15 km utat tett meg.
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